

## РЕЦЕНЗИЯ

На работу Буркалевой Ирины Андреевны

«Транзиторные ишемические атаки»

Цереброваскулярные заболевания - одна из ведущих причин заболеваемости, смертности и инвалидизации в Российской Федерации. Ежегодно в нашей стране регистрируется около 400-450 тыс. инсультов, из которых до 200 тыс. заканчиваются летально, а из выживших пациентов до 80% остаются инвалидами разной степени тяжести. Развитию острых нарушений мозгового кровообращения, как правило, предшествуют длительно протекающие, хронические ишемические изменения в головном мозге.

Таким образом, в работе представлена актуальность данной темы, этипатогенез заболевания, лечение и профилактика. Тема полностью раскрыта и содержит научную и практическую значимость.

Проверил: ассистент кафедры нервных болезней

*Субочева С.А.*

И медицинской реабилитации с курсом ПО